

iPhone 6 美漢燒甩皮 拗彎着火



機身拗彎燒焦



右腿二級燒傷



屏幕玻璃爆裂



牛仔褲燒穿洞

蘋果公司最新手機 iPhone 6 及 6 Plus 推出後，已有用戶投訴機身脆弱容易彎曲，但原來還有着火危險。美國男子萊希特早前到亞利桑那州旅遊期間，乘坐三輪車時發生意外，令放在前褲袋裡的 iPhone 6 彎曲起火，右腿大片範圍燒傷脫皮。

本月 11 日，萊希特一家乘坐三輪車到運動場欣賞美式足球比賽，但車伏跟車太貼，釀成意外。他被拋出車外跌在地上，腿部曾撞擊車身。萊希特發覺大腿有火灼感覺，低頭一看只見褲子正在冒煙。原來褲袋內的 iPhone 6 因猛烈碰撞而彎曲，電池損毀着火，冒煙之餘亦發出陣陣臭味。

圍觀的路人見狀即向萊希特的大腿淋水，並協助他拿走手機，有人因此燒傷手指。萊希特的褲子及內褲也被燒至破洞，右腿二級燒傷。

用家憂爆炸 蘋果稱微彎屬自然

蘋果曾表示 iPhone 6 系列機身微彎屬自然現象，呼籲用家放心。今次意外令人擔憂它們可能潛伏爆炸或着火的危機。

Geek 網站/techaeris 網站

韓朝軍事分界線附近交火

韓國聯合參謀本部昨日表示，韓國和朝鮮軍方當天下午在京畿道坡州市的軍事分界線附近交火，持續 10 分鐘，未造成傷亡。聯合參謀本部表示，10 多名朝鮮軍人昨日上午不斷靠近坡州市韓朝非軍事區內的軍事分界線，韓方多次發出警告廣播，並於下午約 5 時 40 分開槍示警。隨後韓軍在最前哨所附近發現疑似朝軍發射的兩枚子彈彈殼，並立刻向朝軍地區回擊。

韓：朝為試探應對情況

為應對突發情況，韓軍撤離附近地區的遊客和居民，並加強防禦。交火後，靠近軍事分界線的朝軍已撤離。韓軍消息人士表示，朝鮮很可能為試探韓方的應對情況而作出挑釁行為。

韓聯社/法新社/美聯社

英私校女教師

教唱金正恩頌歌

有近 400 年歷史的英國倫敦達利奇學校，是該國知名私立學校，每年學費高達 3.6 萬英鎊(約 44.9 萬港元)。然而，該校音樂教師萊爾坎近期在課堂上教唱頌朝鮮及朝鮮領導人金正恩的歌曲，引來爭議。

49 歲的萊爾坎回應傳媒查詢時直言，自己本來教授阿根廷音樂，但希望擴展教學內容，於是教學生朝鮮音樂。她又指達利奇學院包容氣氛濃厚，鼓勵學生接觸不同文化及思想，而且自己熱愛共產主義，早已公開政治立場，認為校方不會追究。

萊爾坎是英國革命共產黨黨員，曾到朝鮮旅遊，又對金正恩讚賞不絕口。她表示非常同情朝鮮，指該國根本從沒實際上威脅西方世界，但美國前總統布希卻稱之為「邪惡軸心」。



萊爾坎

朝鮮人禁止收聽西方電台，當地只能播放官方認可的歌曲，包括國歌《愛國歌》或其他頌讚政權的歌曲。

朝鮮領導人金正恩

《每日郵報》

778% 關稅保護政策 日米業臨絕路

日本米以高質聞名國際，政府實施多項政策保護業界。不過，數十年來的保護主義，令米農失去競爭力，加上食米消耗量日減推低米價，年輕人也不願入行，當地 40 萬公頃稻田被棄耕。為挽救稻米種植行業，政府及新一代農夫各出奇謀，望能覓得新出路。

日本政府為保護米農，設下高達 778% 的關稅，首相安倍晉三銳意改革米業政策，亦不敢動關稅分毫，因此導致「跨太平洋戰略經濟夥伴關係協定」(TPP) 談判持續膠着。

不過，保護政策令米價高企，現時一包 5 公斤食米在日本超市約售 1,500 至 2,000

日圓(約 109 至 145 港元)，是北京及悉尼等地的 3 倍。米價過高令消費者轉投其他主食，當地食米消耗量過去 50 年間減半，反而損害米業。

38 歲的橫田修一在東京北面的龍崎市擁有面積 112 公頃的稻田，比當地一般稻田大接近 30 倍。他表示，當地不少農夫年紀老邁無力耕作，但不願出售土地，遂把稻田交給他。橫田廣泛應用農業科技，在稻田裝設感應器，量度土壤溫度及水分等資料，並透過手機與同僚分享。他不怕 TPP 令外國米湧入本地市場，反而視之為攻佔國外龐大食米市場的契機。

《華盛頓郵報》/法新社

墨攝影師記錄妓女辛酸

墨西哥攝影師薇拉 3 年前在美國拍攝脫衣舞孃真實生活的圖輯時，認識了三藩市妓女伊登，她透過鏡頭捕捉伊登的點滴，揭示文明都會很多女性深受家暴所害，被迫出賣肉體賺錢。

薇拉拍攝伊登的一舉一動，從她吸煙、數錢、睡覺，以至沐浴、裸體甚至接客。伊登外表滄桑，絲毫不見 21 歲的青春活潑，她出身問題家庭，曾三度被捕，今次更面臨監禁。上庭前，薇拉陪伴伊登回家探望母親，她

向母親坦承自己是伴遊，母親雖然不贊成，但作為母親，仍會給予女兒支持。

伊登被法庭判罰 300 美元(約 2,327 港元)，她決定終止與朋友合作，自行接客，離開法院後僅兩小時已復工。她向薇拉透露心聲：「提供性服務賺錢是我的工作，但除了工作以外，我也是別人的女兒、姊妹、朋友，亦是一名藝術家，這些身份都是我回憶的一部分。」

《星期日郵報》



伊登的一舉一動都被拍下來，包括吸煙、沐浴甚至接客。網上圖片

無火無炭 靠太陽 燒烤神器



外形輕巧，攜帶方便。網上圖片

與親友燒烤雖然開心，不過堆炭起爐要大費周章，烤熟食物則需時甚久。美國俄亥俄州一間公司從太陽能發電裝置取得靈感，設計出一款太陽能燒烤工具，環保又方便。

該款燒烤用具名為「GoSun」，發明者舍溫表示，他某次移走天台上的太陽能熱水系統時，發現板下的水管即使在陰天依然保持高溫，他忽發奇想把一條熱狗腸放進去，10 分鐘後，熱狗腸完全煮熟，他於是把這技術套用在煮食工具中。

能保存太陽能 隨時隨地煮食

「GoSun」表面有一塊金屬，包裹着長 2 呎、直徑 2.25 吋的圓筒形器皿，它能保存太陽能，吸收 80% 陽光，溫度最高可達攝氏 290 度，與普通煮食爐

無異。設計最優勝的地方，是即使沒有陽光，仍能利用保存的熱力繼續烹調，不受環境限制，一般冷藏食品甚至生肉亦能煮熟。

「GoSun」設有大小型號，售價分別為 280 及 128 美元(約 2,172 及 993 港元)，另有專業套裝，內含一個加熱手提包、額外界皿及勺子，售 360 美元(約 2,793 港元)。

《星期日郵報》



GoSun 能儲存吸收到的太陽能。網上圖片



美國佛羅里達礁島群漁場連續第 4 年舉行石頭蟹食大賽，近 40 名參賽者前日聚首一堂，鬥快吃掉 25 隻石頭蟹蟹鉗。當地居民斯莫加拉採取先拆殼的策略，最後一口氣鯨吞所有蟹肉，結果僅花 15 分鐘 20 秒便完成賽事，奪得冠軍。美聯社

澳酒店食水深 礦泉水售 61 元

酒店房內的食物標價一向高於市價，但一瓶 1 公升礦泉水索價 9 澳元(約 61 港元)實在誇張。澳洲一名遊客入住當地 Novotel(諾富特)酒店，被礦泉水瓶上的價錢嚇倒，於是拍照上傳至微博 twitter，抱怨澳洲把遊客當「水魚」。

不少網民直言未見過如此昂貴的樽裝水，酒店則回應指房內迷你水吧無利可圖，純粹為方便客人。照片引起當地傳媒注意，指澳洲「割客」的做法，在全球愈來愈有名，認為這會令遊客卻步。

有研究指澳洲部分日用品的價格是全球最貴，包括雜貨、家用品及外出用餐等，如牛油果及青檸，便分別索價 4 及 2 澳

元(約 27 及 13.6 港元)。

綜合報道

「死亡」拍賣 驅魔巫毒箱勁驚嚇

萬聖節將至，美國新澤西州後日將舉行一場應節拍賣，拍賣品包括一套 19 世紀驅魔套裝，內含聖經、十字架、斧頭、古董槍和聖水等驅魔道具，全部收藏在貌似棺材的木箱內，



巫毒工具箱內，同時放有夭折嬰兒的照片，認真心寒。網上圖片

底價為 5,000 美元(約 3.88 萬港元)。另一個同屬 19 世紀的巫毒工具箱，內裡放有蠟像娃娃及多張夭折嬰兒照片，叫人毛骨悚然。

是次拍賣主題為「死亡之舞」，所有拍賣品屬於已故政府職員福爾克。拍賣行稱福爾克生前過着雙面生活，他定期上教會，朋友均認為他樂觀有趣，但背後卻有一個不為人知的癖好，便是收集與超自然及死亡有關的物品，這秘密直至他離世後才被公開。

《星期日郵報》

公主房

英國 Harrods 百貨公司正發售一間精心設計的「公主房」，這間兒童更衣室由裡至外均採用頂級物料，例如美國胡桃木、楓木及橡木等，由 6 名工匠花 10 周時間製成，售價高達 8.5 萬英鎊(約 106 萬港元)，足夠在布萊克本郡購買一個 2 房單位。

貴如真屋

「公主房」的裝飾小塔用銅打造，屋頂上的鸚鵡尾旗則由鬱金香木雕製，地板圖案以不同木料砌成。Harrods 指自上月開售以來，有不少中東顧客、名人及王室成員查詢，不過至今仍未售出。

玩具屋和住屋竟然同價，叫人難以置信。網上圖片

誤食大麻 羊群亂跑亂叫

英國薩里一個農場的羊群突然失常，步履不穩亂跑亂叫，管理人巴德發現牠們一臉呆滯，調查後發現原來有人把 7 袋總值 4,000 英鎊(約 5 萬港元)的大麻棄置在農場內，羊群好奇咬開，結果誤食毒品。

巴德表示，膠袋被咬穿後散發強烈味道，她始知袋中全是大麻。警方批評棄置者極不負責，將全力追查來源，不過由大部分證物已被羊群吃掉，增加破案難度。

巴德認為大麻目前未對羊群造成負面影響，但笑稱「一周後再告訴大家羊肉的味道如何」。

《英國《都市報》/《星期日電訊報》